

9月16日北美洲婦女會 Toronto 分會，和許多鄉親以 Team Taiwan 的名義參加 2007 年的 Terry Fox Run。今年我們選的地點是 The Rose Garden Parkett (the NE corner of Park Home Ave./ Beecroft Road)。已經是連續第 4 年我們以 Team Taiwan 的名義參加 Terry Fox Run。我想來參加的鄉親每個人的心情都是一樣的，除了跑步健身，參與主流社會的慈善活動，更希望增加台灣的曝光率。

在這裡記幾件那天的花絮。

*早上 9 點，一到現場就看到很多的台灣鄉親穿著 Team-Taiwan 的 T-shirt 穿梭在群眾中間。因為在這個定點的參跑者，大多是以個人或家庭名義參加，我們是唯一的團體，很引人注意。當我們架起 Team Taiwan 的 Banner，更吸引許多人來拍照。

*有幾個鄉親因為參加 9 月 15 日在 New York City 的入聯公投，清晨 2 點才回到家，一大早仍趕來參加慈善跑步，真是精神可嘉。

*大合照時可能是入聯遊行的情緒還很 high，有人不經意喊出新聞局長謝志偉的順口溜《家己 e 國家家己管，家己 e 總統家己選，UN for Taiwan。》一旁的敏麗姊趕快提醒大家，今天是慈善跑步耶！大家才趕快改口說《Terry Fox Run。》

*有個身材健美，十分高挑的黑女郎，先帶大家做健身操。之後，警車開道，開始起跑。有人說感到很驕傲，長這麼大，第一次有警車來開道。

*林哲夫教授腳不方便，仍然堅持陪大家走一段路，後來是貼心的錦鶯陪他走回起點。

*阿旭兄很有心，因為他要去日本參加世台會，不能參加今年的 Terry Fox Run，出發前他折了好幾百隻印有《Taiwan Touch Your Heart》的紙鶴，讓我們可以沿路送給老人和小孩，謝謝阿旭兄。

*文化中心副主任陳淑慧也來參加這次跑步，她曾在太魯閣國家公園工作，很能欣賞周遭景色。她說多倫多的秋天好漂亮，跑在秋天的馬路，令人愉快，她快要被調回台灣了，她會永遠記得這一天。

*有一個白人 Monica，說好喜歡我們 Team Taiwan 的 T-shirt，她想買一件，明年參加台灣隊。

*David Zimmer 是 Willowdale 區的省議員，有好多同鄉住在他的選區。他很親切，和我們談話，並要求和我們合照，他說要把照片放在他的網站。

以 Team Taiwan 名義參加慈善跑步，是 NATWA 總會支持的活動，我們四年前跨出一小步，一直持續進行。這是非常有意義的活動，希望明年有更多的同鄉一起來參加。



